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Црковнi новини

]

Упродовж зустрічі сторони також торкну-
лися широкого кола питань щодо покращен-
ня життя українців. 

Прес-центр Київської патріархії

У Києві відбулася акція  
«Перша хвилина миру»

8 травня 2017 року в Національному музеї 
історії України у Другій світовій війні відбу-
лася акція «Перша хвилина миру», приуро-
чена до річниці припинення війни з нацист-
ською Німеччиною.

У заході взяв участь Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет та 
керуючий справами Київської патріархії, на-
місник Свято-Михайлівського Золотоверхо-
го монастиря архієпископ Вишгородський 
Агапіт.

Офіційні зустрічі
Відбулася зустріч із міністром  

інфраструктури України  
Володимиром Омеляном

2 травня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет зу-
стрівся у своїй резиденції з міністром інфра-
структури України Володимиром Омеляном.

Святійший владика за особистий внесок у 
справу відродження Української держави і ду-
ховності, піднесення ролі Української Церкви 
в житті суспільства й України нагородив мі-
ністра орденом святого рівноапостольного 
князя Володимира Великого III-го ступеня.

Предстоятель привітав Володимира Оме-
ляна з достойною нагородою, закликав Боже 
благословення та побажав сил і надалі труди-
тися на благо українського народу та України.

Ще одна громада УПЦ МП на Хмельниччині перейшла  
в УПЦ Київського Патріархату

Українська Церква робить все більше кроків для зміцнення свого загальнонаціонального 
значення, чим підтверджує свій канонічний статус. Ці зрушення відбуваються також завдяки 
тому, що український народ, який віками перебував у пітьмі московської пропаганди, нині 
виривається на свободу.

Осередками і розсадниками ідей «русского міра» дуже часто є парафії Московського 
Патріархату. Для прикладу, свідомим українцям або людям, які навіть всього-на-всього мо-
ляться українською мовою, священики-москвофіли відмовляють у таїнствах або ж цьку-
ють, як начебто духовно неповноцінних осіб. Всілякі маніпуляції, уникнення називати зло 
злом, моральний релятивізм у питанні ставлення до нинішньої війни, коли агресор ними 
виправдовується, – це ті фактори, які дуже допікають простим вірянам-українцям, зазвичай 
далеким від канонічно-догматичних тонкощів. Тому в народу, який керується законами Божої 
моралі, власними патріотичними почуваннями та здоровим глуздом, «вривається терпець».

В означення цього 16 травня 2017 року ще одна колишня громада УПЦ МП виявила тверде 
бажання молитися у власному храмі, збудованому власними руками, своєю українською мо-
вою за свій народ і свою владу.

Небайдужими виявилася більшість мешканців села Зоряне Віньковецького району Хмель-
ницької області. Після того, як колишньому настоятелю Свято-Успенського храму і всій Мос-
ковській Церкві була висловлена недовіра, парафіяни скликали схід села, на який були запро-
шені представники влади та, щоб не допустити провокаційних дій, правоохоронні органи.

Учасники зібрання прийняли рішення про необхідність переходу парафії під канонічну 
юрисдикцію Київського Патріархату.

Статут та інші установчі документи громади наразі перебувають на етапі перереєстрації. А 
керуючий Хмельницькою єпархією УПЦ Київського Патріархату митрополит Антоній (Махо-
та) до моменту призначення нового настоятеля благословив здійснювати духовну опіку села 
Зоряне благочинному Віньковецького району протоієрею Ярославу Кушніру.

Прес-служба Хмельницької єпархії
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Серед присутніх гостей були Прем’єр-мі-
ністр України Володимир Гройсман, мер міс-
та Києва Віталій Кличко, перша леді Мари-
на Порошенко, лідер кримсько-татарського 
народу Мустафа Джемілєв, представники 
Церков та релігійних організацій, ветерани 
Другої світової війни та військовослужбовці, 
учасники АТО на Сході України.

Президент України Петро Порошенко про-
голосив урочисту промову та оголосив хви-
лину мовчання, після чого запалили вічний 
вогонь на території музею.

Прес-центр Київської патріархії

Вшанування пам’яті загиблих  
у Другій світовій війні

9 травня 2017 року Святійший Патріарх Ки-
ївський і всієї Руси-України Філарет та Патріар-
ший намісник митрополит Переяслав-Хмель-
ницький і Білоцерківський Епіфаній у День пе-
ремоги над нацизмом взяли участь у церемонії 
вшанування пам’яті загиблих з нагоди 72-ої 
річниці перемоги у Другій світовій війні.

Урочиста хода пройшла Алеєю воїнської 
слави до могили Невідомого солдата. Патрі-
арх, Патріарший намісник, Президент та при-
сутні поклали квіти до пам’ятника.

Учасники церемонії вшанували хвилиною 
мовчання пам’ять загиблих у Другій світовій 
війні. Військовий оркестр виконав Держав-
ний гімн України, воїни почесної варти са-
лютували з особистої зброї шістьма залпами. 
Завершив церемонію урочистий марш воїнів 
почесної варти.

Пізніше в Національному музеї історії 
України у Другій світовій війні Святійший 
Патріарх Філарет звершив панахиду за заги-
блими.

Його Святості співслужили Патріарший 
намісник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, митрополит 
Черкаський і Чигиринський Іоан, архієпис-
коп Вишгородський Агапіт, настоятель Воло-
димирського кафедрального собору протоіє-
рей Борис Табачек, перший проректор КПБА 
протоієрей Олександр Трофимлюк, намісник 
Свято-Феодосіївського чоловічого монасти-
ря архімандрит Макарій, викладачі КПБА, ду-
ховенство столиці та Київської єпархії.

У поминальному заході також взяли участь 
представники Всеукраїнської ради Церков і 
релігійних організацій.

Після завершення панахиди Предстоятель 
УПЦ Київського Патріархату у співслужінні 
духовенства очолив молебень за захисників 
Вітчизни. Також Святійший владика виголо-
сив молитву за Україну, щоб Всемогутній і 
Всемилостивий Господь визволив нашу Бать-
ківщину від нашестя чужинців, дарував дер-
жаві мир і перемогу, а народові подав єдність 
і Своє благословення.

Під час молитви співав хор Київської пра-
вославної богословської академії.

Прес-центр Київської патріархії

Нагородження  
воїнів-захисників Вітчизни

10 травня 2017 року Святійший Патріарх 
Філарет прийняв воїнів – представників Ки-
ївської міської спілки ветеранів АТО Шевчен-
ківського району. На зустрічі також були при-
сутні перший заступник голови Синодально-
го управління військового духовенства прот. 
Тарас Мельник та архітектор Микола Леоні-
дович Жаріков.

Під час спілкування були обговорені пи-
тання побудови храму і реабілітаційного 
центру для потреб ветеранів антитерорис-
тичної операції на Сході України та подаль-
шої співпраці Церкви з ветеранськими орга-
нізаціями.

За особисту мужність та самопожертву 
Предстоятель Київського Патріархату наго-
родив медалями «За жертовність та любов 
до України» Ульянова Олександра Юрійови-
ча, Рябова Олексія Олександровича, Сташев-
ського Андрія Миколайовича, Степаненка Ва-
силя Васильовича та Матвієнка Олександра 
Миколайовича.

Прес-центр Київської патріархії

Відбулася зустріч із постійним  
представником Президента України  

в Автономній Республіці Крим
Напередодні Дня пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу Святійший Па-
тріарх Київський і всієї Руси-України Філа-
рет зустрівся у своїй резиденції з постійним 
представником Президента України в Авто-
номній Республіці Крим Наталією Попович.

Упродовж зустрічі сторони торкнулися 
широкого кола питань, зокрема говорили 
про діяльність Кримської єпархії Української 
Православної Церкви Київського Патріарха-
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ту в умовах тимчасової окупації півострова, 
а також про важливість утворення і станов-
лення в Україні єдиної помісної Православної 
Церкви.

Наталія Попович проінформувала Пред-
стоятеля про ситуацію з порушенням осново-
положних свобод і прав людини на тимчасово 
окупованій території Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя й подякувала Його 
Святості за підтримку України та молитви за 
душі і долі наших співвітчизників в Криму.

Патріарх Філарет за особистий внесок у 
справу відродження української держави, 
духовності та розбудову Української Право-
славної Церкви Київського Патріархату наго-
родив Наталію Попович орденом святої вели-
комучениці Варвари.

Прес-центр Київської патріархії

Перший проректор КПБА відвідав  
урочистості з нагоди 226-ої річниці  
підписання Конституції «3 Травня»

17 травня 2017 року, з благословення 
Святійшого Патріарха Київського і всієї Ру-
си-України Філарета, перший проректор Ки-
ївської православної богословської академії 
протоієрей Олександр Трофимлюк та ви-
кладач КПБА священик Іван Сидор відвідали 
концерт-прем’єр польсько-литовської музи-
ки з нагоди 226-ої річниці підписання Кон-
ституції «3 Травня».

Київські єпархіальні відомості

Патріарший намісник відвідав  
вечір-реквієм, приурочений пам’яті жертв 

геноциду кримськотатарського народу
18 травня 2017 року митрополит Переяс-

лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній взяв участь у поминальних заходах, приу-
рочених пам’яті жертв геноциду кримськота-
тарського народу, – відвідав вечір-реквієм за 
участю Президента України, який проходив у 
Національному академічному театрі опери та 
балету України ім. Т. Г. Шевченка.

Меморіальні заходи із вшанування пам’яті 
жертв депортації кримських татар проходи-
ли цього дня по всій Україні. О 12:00 в усіх ка-
федральних храмах УПЦ Київського Патріар-
хату впродовж 5-ох хвилин дзвонили дзвони 
на знак солідарності з кримськотатарським 
народом та скорботи.

Київські єпархіальні відомості

Візит делегації ВРЦіРО до Страсбурга
5 – 19 травня 2017 року за сприяння хрис-

тиянсько-демократичного Фонду Конрада 
Аденауера відбувся візит делегації Всеу-
країнської ради Церков і релігійних органі-
зацій до Страсбурга та розташованих там 
європейських інституцій: Європарламенту, 
Ради Європи та Європейського суду з прав  
людини.

Українську Православну Церкву Київсько-
го Патріархату представляв Патріарх Київ-
ський і всієї Руси-України Філарет, якого су-
проводжував представник при Європейських 
інституціях архієпископ Чернігівський і Ні-
жинський Євстратій.

До делегації також увійшли президент 
ВСО ЄХБ Валерій Антонюк, голова ДУМУ 
шейх Ахмед Тамім, генеральний секретар 
конференції єпископів РКЦ в Україні єпископ 
Віталій Скомаровський, протоієрей Олекса 
Петрів (УГКЦ), протоієрей Віталій Поліщук 
(УПЦ МП), пастор Анатолій Козачок (ЦХВЄУ –  
п’ятидесятників), рабин Геннадій Білориць-
кий (ОІРОУ), Олександр Заєць (Інститут ре-
лігійної свободи) та перекладач пастор Юрій 
Кулакевич. Разом з делегацією в поїздці пе-
ребували керівник представництва Фонду 
Конрада Аденауера в Україні пані Габріелє 
Бауманн, керівник представництва ФКА в 
Брюсселі пан Харді Острі та його помічник 
Олівер Морвінські, відповідальний за органі-
зацію візиту.

15 травня делегація через аеропорт 
Франкфурта-на-Майні прибула до міста Оф-
фенбург (Німеччина), що на правому березі 
Рейну, де розташувалася в готелі.

Зранку 16 травня делегація відбула до 
французького Страсбурга, розташованого не-
подалік, на лівому березі Рейну, де в приміщен-
ні Європейського парламенту відбулася перша 
робоча зустріч під час сніданку з депутатами 
ЄП від Європейської народної партії (близь-
ко десятьох осіб) та співробітниками секре-
таріату, які відповідають за міжкультурний 
та релігійний діалог. Понад годину учасники 
зустрічі обмінювалися думками про співпра-
цю, обговорювали проблеми, які зараз турбу-
ють як Україну, так і європейську спільноту.

Після цього під час окремої зустрічі пан 
Харді Острі розповів учасникам делегації 
про стан та перспективи розвитку об’єднаної  
Європи, про складні політичні та суспільні 
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процеси, які впродовж останнього часу відбу-
лися і продовжують відбуватися в Євросоюзі 
та окремих країнах-членах.

Далі делегація зустрілася з депутатом пар-
ламенту Ребеккою Хармс (фракція Зелених), 
яка очолює делегацію до Парламентської 
асамблеї Євронест (формат співпраці ЄП з 
країнами Східної Європи, в тому числі з Укра-
їною). На зустрічі були порушені питання 
щодо протистояння російській агресії проти 
України, внутрішніх реформ, зокрема бороть-
би з корупцією.

У Молитовній кімнаті Європарламенту 
учасники делегації по черзі, починаючи зі 
Святійшого Патріарха Філарета, піднесли 
свої молитви за Україну.

Після обіду делегація долучилася до кон-
ференції «Мирний потенціал релігій», органі-
зованої Європейською народною партією.

Завершився перший робочий день теплою 
зустріччю і продуктивною дискусією з по-
стійним представником України при Раді Єв-
ропи паном Дмитром Кулебою.

Наступного дня, 17 травня, зранку учасни-
ки поїздки мали можливість оглянути цен-
тральну частину старовинного Страсбурга, 
зокрема відвідали його знаменитий кафе-
дральний собор.

Після обіду вони долучилися до спільного 
засідання комітету Парламентської асоціації 
Україна – ЄС, комітету із закордонних справ 
та неформальної депутатської групи друзів 
України, яку очолює депутат від Литви Пе-
трас Ауштрявічус.

У своєму виступі на засіданні Патріарх Фі-
ларет наголосив на винятковій важливості 
події, яка в цей же час відбувалася в стінах 
Європарламенту – підписанні документів про 
скасування віз для поїздок громадян України 
в Європу. «Це дуже важливо для нас, бо коли 
українці на власні очі бачитимуть, як пра-
цює демократія, як розвивається європей-
ське суспільство, як в цілому живе Європа, то 
отриманий досвід вони принесуть в Україну, 
щоб краще з цього досвіду – застосовувати, 
а помилок – уникати», – зазначив Предстоя-
тель Київського Патріархату.

Також він зупинився у своєму виступі на 
ролі та значенні Всеукраїнської ради Церков 
і релігійних організацій у збереженні міжре-
лігійного, міжнаціонального та суспільного 
миру в Україні, розповів про спротив нашої 

держави російській агресії та закликав єв-
ропейську спільноту продовжити і посилити 
санкції проти агресора, щоб зупинити його і 
примусити до припинення агресії.

Патріарх докладно зупинився на внутріш-
ній боротьбі проти системи корупції в Укра-
їні, яку, за його словами, не можливо подо-
лати зусиллями лише окремих інститутів чи  
осіб – чи то Президента, чи то правоохорон-
них органів, чи громадськості. «В Україні за 
роки незалежності була створена система ко-
рупції, яка проникає у всі сфери, в усі інсти-
туції, тому ми бачимо такий опір реформам. 
Корупціонери змінюють партії та гасла, але 
мають на меті одне – власне збагачення, а в 
той же час руйнують державу. Тому ми про-
симо Європу допомагати нам і надалі впро-
ваджувати необхідні реформи, боротися з 
корупцією – бо це зло ми можемо зупинити 
лише спільними великими зусиллями», – ска-
зав, зокрема, Святійший владика.

У другій частині зустрічі до неї долучили-
ся міністр закордонних справ України Павло 
Клімкін та заступник голови делегації Пар-
ламентської асоціації Україна – ЄС народний 
депутат Марія Іонова.

Останнім заходом другого робочого дня 
візиту стало відвідання Європейського суду 
з прав людини та зустріч з його співробіт-
ником та одним з юридичних радників Дми-
тром Третьяковим, який розповів про роботу 
суду та відповів на низку питань.

Зранку 18 травня члени делегації знову 
прибули до Європейського парламенту, де 
відбулася їхня зустріч з віце-президентом 
ЄП пані Майрід МакГіннесс, яка відповідає за 
діалог з релігійною спільнотою відповідно 
до ст. 17 Лісабонської угоди – одного з осно-
воположних документів ЄС. Під час зустрічі 
учасники обмінялися думками з широкого 
кола питань, зокрема ще раз прозвучала по-
дяка Парламенту за рішення надати грома-
дянам України можливість подорожувати до 
Європи без віз, було обговорене питання про-
тистояння російській агресії, боротьби з ко-
рупцією в Україні та впровадження реформ. 
Члени делегації розповіли про роботу ВРЦі-
РО та підкреслили, що, маючи різні думки та 
позиції в багатьох питаннях, вони співпрацю-
ють разом задля блага релігійної спільноти, 
представниками якої вони є, і всього україн-
ського суспільства.
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Окрема дискусія виникла навколо питан-
ня недискримінації і так званих одностате-
вих шлюбів. Висловлюючи позицію Ради, 
Патріарх Філарет зазначив, що конфесії ви-
ступають проти дискримінації у трудових 
чи інших суспільних відносинах, але не пого-
джуються з тим, що такою дискримінацією 
є критика одностатевих відносин чи їхньої 
пропаганди. Разом з тим він підкреслив, що 
зі спілкування у європейських інституціях 
ми знаємо, що питання встановлення так 
званих одностатевих шлюбів чи партнерств, 
– це питання, яке вирішується винятково са-
мими країнами. Пані МакГіннесс підтверди-
ла, що це питання справді є суверенним пра-
вом кожної країни і не належить до спільної 
компетенції ЄС.

Під час робочого обіду в Раді Європи з пані 
Оксаною Пашенюк, яка є старшим радником 
спеціального радника генерального секрета-
ря Ради Європи щодо України, відбувся обмін 
думками щодо питань, пов’язаних з діяльніс-
тю Ради, участю в ній України, процесів у єв-
ропейському суспільстві тощо.

Після обіду члени делегації відвідали ве-
лику синагогу Страсбурга, де ознайомилися з 
історією та сучасним життям єврейської гро-
мади Ельзасу (центром якого і є це місто).

Робочі зустрічі завершилися спілкуван-
ням з Метью Джонсоном, який є директором 
освітнього департаменту в Директораті де-
мократії та громадянства Ради Європи. Він 
також є одним з відповідальних за діалог з 
релігійними організаціями в рамках міжкуль-
турного діалогу Ради Європи. Учасники деле-
гації розповіли про стан релігійної освіти в 
Україні, про викладання предметів духовно-
морального спрямування в загальноосвітніх 
школах, про міжконфесійну співпрацю в цій 
галузі та відповіли на питання.

19 травня зранку члени делегації ВРЦіРО 
виїхали з Оффенбургу до аеропорту Франк-
фурта-на-Майні, а звідти вилетіли до Києва.

Нинішній візит став третім візитом ВРЦі-
РО до європейських інституцій (попередні 
відбулися у березні та жовтні 2013 р.), а та-
кож четвертим закордонним візитом, підго-
товленим Фондом Конрада Аденауера, якому 
всі учасники поїздки висловлюють глибоку 
вдячність за багатолітню плідну співпрацю 
та високий рівень організації події.

Прес-центр Київської патріархії

Відбулася зустріч з лідером  
«Українського об’єднання патріотів – 

УКРОП» Віталієм Купрієм
23 травня 2017 року Святійший Патріарх 

Філарет зустрівся у своїй резиденції з на-
родним депутатом України 8-го скликання,  
заступником голови Комітету Верховної  
Ради України з питань законодавчого за-
безпечення правоохоронної діяльності та 
одним із лідерів політичної партії «Україн-
ське об’єд нання патріотів – УКРОП» Віталієм  
Купрієм.

У зустрічі також взяв участь Представ-
ник Київського Патріархату у Верховній Раді 
України, голова Інформаційного управління 
архієпископ Чернігівський і Ніжинський Єв-
стратій (Зоря).

Сторони обговорили сучасну соціально-
політичну та релігійну ситуацію в Україні. 
Водночас Віталій Миколайович висловив по-
дяку за можливість зустрітися.

Наприкінці зустрічі Святійший владика 
закликав Боже благословення та побажав 
сил і надалі трудитися на благо українського 
народу та України. 

Прес-центр Київської патріархії

Зустріч із делегацією на чолі  
з прем’єр-міністром Баварії

25 травня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет при-
йняв у своїй резиденції численну делегацію 
з Німеччини на чолі з прем’єр-міністром Рес-
публіки Баварія паном Горстом Зеегофером.

Разом з Його Святістю на зустрічі був при-
сутній керуючий справами Київської патріар-
хії архієпископ Агапіт (Гуменюк).

Сторони обговорили сучасну політичну 
та релігійну ситуацію в Україні. Йшлося, зо-
крема, про бойові дії на Сході нашої держа-
ви і потребу підтримувати українську ар-
мію, санкції як засіб впливу на російського 
агресора, імплементацію мінських домовле-
ностей, проблему корупції, а також потре-
бу законодавчого врегулювання механізму 
зміни юрисдикції релігійними громадами. 
Звертаючись до поважних гостей, Патріарх 
Філарет зазначив: «Ми вдячні за вашу під-
тримку та допомогу і з оптимізмом дивимо-
ся у майбутнє. Наша Церква стоїть на захисті 
українського народу, тому ми приймаємо ак-
тивну участь у допомозі армії та біженцям». 
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Зі свого боку пан Горст Зеегоф подякував 
Предстоятелю Київського Патріархату за 
можливість зустрітися, запросив відвідати 
Баварію та зазначив: «Ваша Святосте, наша 
ідея полягала в тому, що якби ми з Вами не 
зустрілися, то не можна було б сказати, що ми 
побували в Києві».

Завершилася зустріч обміном пам’ятними 
подарунками.

Прес-центр Київської патріархії

Відбулася зустріч з підполковником  
запасу Ігорем Олександровичем Грибом

30 травня 2017 року Святійший Патріарх 
Філарет зустрівся з радником голови Сино-
дального управління військового духовен-
ства підполковником запасу Ігорем Олексан-
дровичем Грибом.

Святійший владика за заслуги з відро-
дження духовності в Україні та утвердження 
помісної Української Православної Церкви 
нагородив Ігоря Олександровича орденом 
святого рівноапостольного князя Володи-
мира Великого II-го ступеня. Підполковник 
запасу подякував за високу нагороду та по-
ділився досягненнями та планами для по-
дальшого розвитку співпраці з військовим 
духовенством УПЦ Київського Патріархату.

У зустрічі також взяли участь голова Си-
нодального управління військового духо-
венства митрополит Іоан (Яременко) та го-
ловний священик державної прикордонної 
служби України ієрей Михаїл Предко.

Прес-центр Київської патріархії

Нагородження голови  
Національної поліції України

29 травня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет зу-
стрівся у своїй резиденції з головою Націо-
нальної поліції України Сергієм Миколайови-
чем Князевим.

Святійший владика за заслуги з відро-
дження духовності в Україні та утвердження 
помісної Української Православної Церкви 
нагородив Сергія Миколайовича орденом 
святого великомученика Юрія Переможця.

Предстоятель подякував голові Націо-
нальної поліції за добру працю, закликав 
Боже благословення та побажав сил і надалі 
трудитися на благо українського народу та 
України. 

У зустрічі також взяли участь Патріар-
ший намісник митрополит Переяслав-Хмель-
ницький і Білоцерківський Епіфаній, голова 
Управління зовнішніх церковних зв’язків ар-
хієпископ Рівненський і Острозький Іларіон, 
керуючий справами Київської патріархії ар-
хієпископ Вишгородський Агапіт та єпископ 
Ужгородський і Закарпатський Варсонофій.

Наприкінці зустрічі Святійший владика 
Сергію Миколайовичу подарував нові друко-
вані видання Київської патріархії.

Прес-центр Київської патріархії

Патріарший намісник взяв участь  
у конгресі Академії політичних наук
30 травня 2017 року, з благословення 

Святійшого Патріарха Київського і всієї Ру-
си-України Філарета, митрополит Переяслав-
Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній 
взяв участь у конгресі Академії політичних 
наук, який проходив у конференц-залі Комі-
тету Верховної Ради України.

Розпочав засідання конгресу президент 
Академії політичних наук, доктор політич-
них наук Петро Володимирович Мироненко. 
Після вступного слова Президент академії 
вручив дипломи новим членам Академії по-
літичних наук.

Митрополит Епіфаній, який також є по-
чесним академіком Академії політичних 
наук, привітав учасників заходу з черговим 
зібранням і виступив з доповіддю про важ-
ливість у державотворчих процесах конфе-
сійного чинника.

Також Патріарший намісник нагородив 
кількох членів Академії політичних наук цер-
ковними орденами.

Київські єпархіальні відомості

Відбулася зустріч із французьким  
політологом Олів’є Ведріном

30 травня 2017 року Патріарх Філарет зу-
стрівся з французьким політологом Олів’є 
Ведріном, президентом Continental European 
Union Club в Києві.

Французький політолог брав активну 
участь у Євромайдані, завжди підтримував 
Україну та давав коментарі про тутешні події 
для європейських медіа та політиків.

Святійший владика за заслуги з відро-
дження духовності в Україні та утвердження 
Помісної Української Православної Церкви 



13

Офіційна частина

нагородив Олів’є Ведріна орденом святого 
рівноапостольного князя Володимира III-го 
ступеня.

«Це для мене величезна честь. Я завжди 
підтримував Україну в її незалежності, а та-
кож завжди підтримував Українську Право-
славну Церкву Київського Патріархату і під-
тримою російську опозицію, представники 
якої тут присутні, підтримував та підтри-
мую всіх, хто бореться проти режиму Пу-
тіна. Україна – це країна, яка має показати, 
що європейська модель устрою найкраща. 
Також тут присутні представники Європей-
ської комісії. Я сприймаю цей орден як схва-
лення моєї роботи щодо розвитку країни і 
її співпраці з Європою, і це дуже важливий 
знак того, що я правильно роблю», – сказав 
Олів’є Ведрін.

Прес-центр Київської патріархії

Патріарх Філарет побажав українським 
журналістам бути сильними духом

Бути сильними духом, готовими витри-
мати страждання заради правди – такі поба-
жання до журналістів озвучив Патріарх Ки-
ївський і всієї Руси-України Філарет під час 
зустрічі з головою Національної спілки жур-
налістів України Сергієм Томіленком.

«Журналісти – це воїни Світла, і вони за-
важають робити темні справи», – зазначив 
Святійший.

За словами Сергія Томіленка, спілкування 
з Патріархом було змістовним і щирим. Ішло-
ся про випробування, які проходить Україна 
та українці, про мужніх журналістів, про лю-
дей, на чиїх долях позначилася війна.

«Святійший вражений силою волі нашого 
колеги Романа Сущенка, який написав йому 
із московської в’язниці листа. Каже, що Роман 
терпить і не кориться несправедливим зви-
нуваченням», – коментує Сергій Томіленко.

Також у розмові Патріарх Філарет відзна-
чив, що про це»ркву українські журналісти 
почали писати багато хорошого після подій 
Євромайдану. Зокрема, коли брама Михайлів-
ського монастиря відчинилася перед майда-
нівцями, яких переслідували силовики. Роз-
повів і про свою відмову керівництву СБУ, яке 
напередодні вимагало від нього розмістити 
в церковних приміщеннях своїх снайперів та 
співробітників нібито для «захисту» Михай-
лівського собору.

Голові НСЖУ Святійший побажав сил до-
стойно тримати всі виклики, розбудовуючи 
сильну та незалежну Спілку журналістів.

За матеріалами НСЖУ

Предстоятель Київського Патріархату  
зустрівся з прокурором АР Крим

31 травня 2017 року Святійший Патріарх 
Філарет прийняв у своїй резиденції прокуро-
ра Автономної Республіки Крим Гюндуза Ай-
диновича Мамедова.

На зустрічі також був присутній заслуже-
ний журналіст України Юрій Дорошенко.

Сторони обговорили релігійну та соціаль-
но-економічну ситуацію на півострові, який 
тимчасово перебуває під російською окупаці-
єю. Зокрема звернули увагу на утиски, яких 
зазнають вірні і клірики УПЦ Київського Па-
тріархату в Криму з боку окупаційної влади. 
Пан Мамедов зазначив, що така практика 
спрямовується і проти українських шкіл, га-
зет, проти української мови в цілому та проти 
кримських татар і незалежних журналістів, 
додавши, що усі подібні факти фіксуються й 
не зостануться непокараними. Зі свого боку 
Патріарх Філарет сказав, що подібної ситуа-
ції могло б не бути, якби Росія не мала змоги 
опиратися на підтримку Московського Патрі-
архату в Україні.

Прокурор Криму також високо оцінив ді-
яльність архієпископа Сімферопольського i 
Кримського Климента, вказавши, що він гід-
но виконує свій архіпастирський обов’язок у 
нелегких умовах служіння та подякував Пат-
ріархові за можливість зустрітися.

На згадку Святійший владика подарував 
високому гостю нові друковані видання Ки-
ївської патріархії.

Прес-центр Київської патріархії

Освячення храмів
Патріарший намісник освятив місце  

під будівництво храму в місті Вишневе
28 квітня 2017 року митрополит Переяс-

лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній звершив освячення місця та наріжного ка-
меня для побудови храму на честь святих му-
чениць Віри, Надії, Любові та їх матері їх Софії в 
місті Вишневе Києво-Святошинського району.

В освяченні взяв участь благочинний Ки-
єво-Святошинського району протоієрей Ва-
силь Чупровський, настоятель парафії про-
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тоієрей Дмитро Сливчук та інше запрошене 
духовенство.

Патріарший намісник нагородив протоі-
єрея Михаїла Ткача орденом святого рівно-
апостольного князя Володимира III ступеня. 
Таким самим орденом був нагороджений і 
сільський голова смт Софійська Борщагів-
ка Кудрик Олесь Тимофійович. Митрополит 
Епіфаній також відзначив інших благодій-
ників і меценатів будівництва церковними 
нагородами.

Насамкінець владика звернувся до всіх 
присутніх зі словами проповіді.

Київські єпархіальниі відомості

У Каніжі Новомиргородського району 
освячено храм

30 квітня 2017 року в с. Каніж Новомирго-
родського району відбулась знакова подія –  
освячення храму на честь святих мучениць 
Віри, Надії, Любові та їхньої матері Софії.

Звершив чин освячення новозбудованого 
храму єпископ Кропивницький і Голованів-
ський Марк.

Після освячення єпископ Марк звершив 
Божественну літургію. Владиці співслужи-
ли секретар єпархіального управління свящ. 
Іван Шубин, настоятель храму ієром. Фе-
октист (Майстренко), свящ. Сергій Яровий, 
свящ. Василь Безручко, свящ. Володимир Тка-
ченко, свящ. Микола Макогін, свящ. Валентин 
Боцюн та диякон Олександр Кожухар.

Після літургії архієрей виголосив про-
повідь та привітав парафіян з освяченням 
храму. Також єпископ Марк, з благословен-
ня Святійшого Патріарха Київського і всієї 
Руси-України, вручив церковні нагороди 
меценатам та будівничим храму. Зокрема 
орден святителя Миколая Чудотворця за 
старанні труди на славу Церкви Христової 
отримали будівничі храму Бакуменко Ва-
лерій Анатолійович та Твердохліб Андрій 
Ігнатович.

Також єпархіальними грамотами були від-
значені будівничі та віряни храму: Татаров 
Леонід Олексійович, Алімонова Тетяна Іва-
нівна, Стогул Надія Вікторівна, Ніколаєнко 
Ніна Кирилівна, Борса Лідія Андріївна, Черка-
шена Анна Сергіївна, Корилескул Марія Яків-
на та Грималовський Борис Павлович.

Прес-служба Кіровоградської єпархії

На Млинівщині постане  
новий храм

14 травня 2017 року в с. Топілля Млинів-
ського району звершено чин освячення хрес-
та на місці будівництва храму на честь Святої 
Тройці.

Чин освячення, з благословення архієпис-
копа Рівненського й Острозького Іларіона, 
очолив Млинівський районний благочинний 
протоієрей Володимир Левандовський.

Протоієрею Володимиру співслужили 
благочинний Луцького районного благо-
чиння протоієрей Володимир Присяжнюк 
(Волинська єпархія), настоятель місцевої 
громади протоієрей Олександр Литвяк, про-
тоієрей Сергій Січкар (Волинська єпархія), 
протоієрей Степан Олійник, протоієрей Ва-
силій Рудніцький та протодиякон Василій 
Стефанишин.

Разом з духовенством та громадою молив-
ся староста Василь Кондюк та директор ТМ 
«Євротон» Ярослава Острожчук.

Прес-служба Рівненської єпархії

Освячення нового приміщення храму  
в м. Марганці

14 травня 2017 року, з благословення ке-
руючого Дніпропетровською єпархією Пре-
освященнійшого владики Симеона, в м. Мар-
ганці звершено освячення нового примі-
щення храму на честь свв. апп. Петра і Павла 
(м. Мар ганець, вул. Клубна-9, р-н «Госстрой», 
навпроти міського відділку поліції).

На запрошення настоятеля храму та бла-
гочинного міста Марганця протоієрея Тим-
офія Редька, у богослужінні взяли участь 
голова відділу співпраці з військовими фор-
муваннями, патріотичного виховання та ка-
пеланського служіння протоієрей Димитрій 
Поворотний, благочинний м. Нікополя та 
району ієромонах Меркурій (Скороход) та за-
прошене духовенство.

Перед богослужінням відбулось освячен-
ня приміщення церкви.

Після літургії прот. Тимофій подякував 
присутнім за спільну молитву, громаді за під-
тримку, а також за фінансову допомогу на-
родному депутату України Дідичу Валентину 
Володимировичу, Євдокименку Євгену та Ва-
данову Валентину.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії
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Офіційна частина

На Хмельниччині освячено місце  
під будівництво каплиці для Нацгвардії

17 травня 2017 року, на запрошення ко-
мандира військової частини 3053 підполков-
ника Березнюка Романа В’ячеславовича, для 
освячення місця під будівництво каплиці та 
закладення наріжного каменя прибув ке-
руючий Хмельницькою єпархією митропо-
лит Хмельницький і Кам’янець-Подільський  
Антоній.

Каплиця, названа на честь Покрови Пре-
святої Богородиці, яка в найближчій пер-
спективі буде збудована на території зга-
даної військової частини, розташованої в 
місті Хмельницькому, вже давно і дуже по-
трібна військовослужбовцям. Адже у воїнів, 
які беруть участь у реальних бойових діях 
на Сході, серед яких більшість становлять 
віруючі, є постійна потреба у зосередженій 
молитві. Тепер усі свої духовні потреби та 
ще й разом зі священиком-капеланом мож-
на буде легко і повноцінно вдовольняти. 
До слова, не так давно штатним капеланом 
частини був призначений досвідчений і 
освічений священик, який, крім того, несе 
послух секретаря єпархії, – протоієрей Во-
лодимир Марущак.

Його Високопреосвященство, отець-капе-
лан та інші священики міського благочиння 
під час чину освячення місця і встановлення 
хреста та наріжного каменю помолились і за 
перемогу нашого війська над ворожими си-
лами, а також за здоров’я присутніх команд-
ного та особового складу і їх родин. Владика 
Антоній у своїй короткій проповіді акцен-
тував увагу на важливості функціонування 
інституту капеланства, що дає можливість 
духовно зміцнюватись, гуртуватись довкола 
спільних ідей, а тому це є однією з важливих 
передумов перемоги.

Прес-служба Хмельницької єпархії

В Теплодарі постане храм  
Київського Патріархату

У день пам’яті святих князів-стастотерп-
ців Бориса і Гліба єпископ Одеський і Балт-
ський Марк у співслужінні секретаря єпар-
хіального управління архімандрита Микити 
(Сировегіна) та духовенства звершив чин на 
заснування церкви і поставлення хреста та 
заклав пам’ятну капсулу у фундамент будів-

ництва храму на честь святих князів-стасто-
терпців Бориса і Гліба м.Теплодар Одеської 
області. 

Біля місця будівництва храму єпископа 
Марка зустріли представники органів місце-
вого самоврядування, церковної громади та 
мешканці міста.

Подаючи хрест, благочинний Біляївського 
району Одеської єпархії протоієрей Василь 
Єдин привітав єпископа Марка та запросив 
звершити чин заснування храму.

На освяченні був присутній Тепдодар-
ський міський голова Михайло Жовнір, депу-
тат Одеської обласної ради Олексій Кобиль-
ників, а також представники місцевих гро-
мадських та патріотичних організацій. 

Після звершення чину єпископ Марк подя-
кував протоієрею Василю Єдину за плідні ста-
рання у справі започаткування нового храму, 
закликав всіх до єдності та взаємодопомоги 
один одному як до практичного втілення  
Божої заповіді – любові до ближніх.

Прес-служба Одеської єпархії

Патріарший намісник освятив храм  
у с. Скибин на Київщині

У недільний день 21 травня 2017 року 
Патріарший намісник звершив освячення 
храму на честь св. ап. і єв. Іоана Богослова в 
селі Скибин Броварського району Київської 
області. Храм знаходиться у приміщенні не-
дільної школи, яка є частиною церковного 
комплексу з центральним храмом парафії По-
крови Божої Матері с. Скибин.

При вході до храму архієрея з хлібом-сіллю 
зустріли парафіяни.

Урочисте святкове богослужіння розпоча-
лося з освячення престола і храму, після чого 
була звершена Божественна літургія.

Патріаршому наміснику співслужили бла-
гочинний Броварського району прот. Михаїл 
Лесюк, настоятель парафії свящ. Богдан Году-
нов та запрошене духовенство.

Після відпусту літургії митрополит Епіфа-
ній виголосив проповідь, привітав громаду зі 
святом та відзначив благодійників будівни-
цтва церковними нагородами.

Владика Епіфаній також ознайомився з 
процесом будівництва храму в сусідньому 
селі Рожівка.

Київські єпархіальні відомості
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На Золотоніщині започатковано  
будівництво храму  

Успіння Пресвятої Богородиці
21 травня 2017 року митрополит Черкась-

кий та Чигиринський Іоан із архіпастирським 
візитом відвідав Золотоніське благочиння. В 
цей день владика Іоан звершив Божественну 
літургію у храмі Вознесіння Господнього села 
Вознесенське. Митрополиту Іоану спіслужив 
настоятель парафії протоієрей Миколай Буз-
ницький, Золотоніський благочинний про-
тоієрей Олександр Косенко та духовенство 
Черкаської єпархії.

Цього ж дня відбулася ще одна знакова 
подія на Золотоніщині – після завершення 
літургії в селі Вознесенське священнослу-
жителі відвідали православну громаду села 
Кропивна. Тут митрополит Іоан із духовен-
ством освятив хрест та місце під будівни-
цтво храму Успіння Пресвятої Богородиці. В 
кінці молитви настоятель Успенської пара-
фії Золотоніський благочинний протоієрей 
Олександр Косенко подякував архіпастирю, 
священикам та мирянам за спільні молитви, 
піднесені в цей день до Господа та Пресвятої 
Богородиці. На завершення свята священ-
нослужителів та вірян піснями та віршами 
привітали дітки села Кропивна.

Прес-служба Черкаської єпархії

У Муравищі на Ківереччині  
освячено новий храм

22 травня 2017 року митрополит Луцький 
і Волинський Михаїл здійснив чин освячен-
ня церкви великомученика Димитрія Солун-
ського в с. Муравище Ківерецького деканату 
й відправив у ній Божественну літургію.

Із митрополитом служили декан протоі-
єрей Іван Семенюк, настоятель парафії свя-
щеник Михайло Казанівський та місцеве ду-
ховенство. У відправі взяла участь, зокрема, 
голова сільради Євгенія Мацюк.

Засновано храм у Муравищі 8 листопада 
2005 р. Поки тривало будівництво, богослу-
жіння проводили у пристосованому примі-
щенні.

Прес-служба Волинської єпархії

Архієпископ Нестор освятив  
каплицю в Зозулинцях

22 травня 2017 року архієпископ Терно-
пільський і Кременецький Нестор відвідав  
с. Зозулинці Заліщицького благочиння.

На запрошення намісника Свято-Мико-
лаївського монастиря архімадрита Всево-
лода, владика Нестор звершив Божественну 
літургію, водосвятний молебень і освятив 
капличку на честь великомученика Панте-
леймона.

Після богослужіння духовенство приві-
тало владику Нестора із Днем народження 
і подарувало архієреєві панагію з іконою св. 
Нестора.

Прес-служба Тернопільської єпархії

У Рудці-Козинській закладено капсулу в 
підмурівок храму

Чин освячення наріжного каменя ново-
будованої церкви Святого Духа в цьому селі  
Рожищанського деканату здійснив митропо-
лит Луцький і Волинський Михаїл.

Також до слова були запрошені сільський 
голова Микола Яцюк та головний редактор 
всеукраїнського тижневика «Вісник і Ко» Єв-
ген Хотимчук, виходець із цього села.

З владикою служили декан протоієрей 
Василь Шняк, настоятель парафії прото-
ієрей Микола Коновалов та інше місцеве  
духовенство.

Прес-служба Волинської єпархії

Герої не вмирають
У м. Дніпрі відкрили наймасштабнішу  

в Україні Алею пам’яті
12 травня 2017 року тисячі дніпровців ви-

йшли вшанувати загиблих воїнів АТО, яких 
увіковічили на Алеї пам’яті. Це унікальний в 
Україні своєрідний меморіальний комплекс, 
на якому розміщенні стели з іменами, пріз-
вищами та фотографіями 503-ох загиблих 
героїв. Кожну стелу оснастили підсвіткою, 
яка у темний час доби освічує обличчя ви-
зволителів. Біля кожного фото логотип вій-
ськової частини чи добробату, у якому вою-
вала людина.

Надпис «Герої не вмирають» зроблено чо-
тирьма мовами: українською, англійською, 
німецькою та французькою. Організатори 
врахували усі побажання рідних, друзів заги-
блих, громадськості щодо організації цього 
комплексу. Головна мета, яку ставили перед 
собою автори створення Алеї, – аби кожен 
громадянин з будь-якого куточку світу бачив 
і розумів, яку ціну ми платимо за мир на на-
шій землі та незалежність нашої країни. Аби 
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діти з малечку розуміли, що історію держави 
роблять звичайні люди, які живуть посеред 
нас, які охороняють наш спокій ціною свого 
життя.

Із благословення керуючого Дніпропе-
тровською єпархією Преосвященнійшого 
владики Симеона, у заходах взяло участь ду-
ховенство міста, а заупокійну літію під час 
офіційної частини відкриття очолив голова 
Відділу співпраці з військовими формуван-
нями, патріотичного виховання та капе-
ланського служіння протоієрей Димитрій  
Поворотний.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

У Луцьку відкрили сквер «Героїв Небесно-
го Легіону»

Військові капелани протоієрей Володи-
мир Труш та священик Микола Савчук, з 
благословіння митрополита Луцького і Во-
линського Михаїла, відслужили панахиду за 
загиблими волинськими героями перед ви-
садкою новоствореного скверу.

Рідні та близькі спочилих висадили 75 
кленових садженців із іменами героїв, які за-
хищали незалежність України під час Євро-
майдану та на Донбасі.

Захід відбувся з ініціативи волонтерсько-
го руху «Мeцeнaти для сoлдaтa» та команди 
«Фабрики святого Миколая». У планах волон-
терів висадити близько 200 садженців, адже 
саме стільки вихідців із Волині загинуло під 
час російської агресії.

Прес-служба Волинської єпархії

Допомога українській армії
Вже понад два місяці в зоні проведення 

АТО діє мобільна каплиця
Військовий священик Роман Борис ще 

взимку розпочав втілювати в життя власну 
ініціативу – створення переїзної каплиці, яка 
вже понад 2 місяці знаходиться в зоні про-
ведення АТО в Луганській області. Священик 
разом із каплицею переміщається від однієї 
військової частини до іншої – вже позаду по-
над півтори тисячі кілометрів. З благосло-
вення голови СУВД митроплита Іоана (Яре-
менка), було офіційно зареєстровано та акре-
дитовано автомобіль у Генеральному штабі 
для душпастирської роботи серед особового 
складу ЗСУ на Сході України.

Прес-служба СУВД

Капелани відвезли  
пасхальні дарунки на Донбас

Вручивши великодні гостинці дітям із сі-
мей волинських учасників АТО, громадська 
організація «Військові капелани Волині» по-
спішила поділитися пасхальною радістю на 
Сході України.

25 – 29 квітня 2017 року луцький район-
ний декан протоієрей Володимир Присяж-
нюк, протоієреї Іван Гуреєв (Підгайці) та Ві-
талій Антонюк (Забороль) відвезли в зону 
АТО смачні вироби та різну гуманітарну до-
помогу. Це було призначено для дитячих сад-
ків, зокрема в Мар’їнку, та військовиків – у 
розташування 92-ої окремої механізованої 
бригади й батальйон «Світязь», де волинські 
панотці душпастирювали раніше. Повсюди 
вони служили заздоровні молебні, а подеку-
ди й навчали великодніх звичаїв.

До поїздки долучилися також парафія 
Успіння Пресвятої Богородиці в с. Гаразджа 
Луцького районного деканату (настоятель 
протоієрей Андрій Мовчанюк) та право-
славна громада праведної Анни з чесько-
го міста Плзень. Її настоятель протоієрей 
Йоан Поланський привіз усе зібране одно-
вірцями в Україну.

Окрім матеріального, капелани розповсю-
джували й духовне: газету «Волинські єпар-
хіальні відомості» та збірник художніх творів 
«Донбас – Волинь: в обіймах молитви», ви-
готовлений Волинським осередком Спілки 
християнських письменників.

Прес-служба Волинської єпархії

Архієпископ Нестор благословив  
групу оперативників СБУ перед  

відправленням у зону АТО
2 травня 2017 року відбулася чергова ро-

тація співробітників Тернопільського управ-
ління Служби безпеки України, які нестимуть 
службу у районі проведення антитерорис-
тичної операції на Донбасі.

Перед відповідальним відрядженням вій-
ськовослужбовці схилили голови у молитві. 
На благі звершення та добрі діла їх благо-
словили архієпископ Тернопільський, Кре-
менецький і Бучацький Нестор і єпископ-по-
мічник Тернопільсько-Зборівський Теодор 
(Мартинюк).

З напутніми словами перед правоохо-
ронцями виступили голови Тернопільської 
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обласної ради Віктор Овчарук та Тернопіль-
ської обласної державної адміністрації Сте-
пан Барна.

Традиційно провести військових у зону 
АТО прийшли члени їх сімей, друзі та колеги.

Після проходження курсу спецпідготовки 
понад 30 співробітників обласного управлін-
ня відбули на Схід для виконання специфіч-
них завдань СБУ на територіях, які безпосе-
редньо межують із окремими районами Лу-
ганської і Донецької областей, що контролю-
ються бойовиками. Одним із пріоритетних 
завдань групи буде викриття і притягнення 
до відповідальності агентури ворожих спец-
служб і терористичних організацій, а також 
вилучення з незаконного обігу зброї та засо-
бів ураження.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Присяга військовослужбовців
6 травня 2017 року в 184-му Навчальному 

центрі Академії сухопутних військ імені геть-
мана Петра Сагайдачного 500 військовослуж-
бовців строкової служби склали присягу на 
вірність українському народу. Лави Збройних 
сил України поповнились молодими хлопця-
ми-патріотами, які взяли на себе обов’язок 
нашого захисту.

Зі словами вітання до новобранців звер-
нувся капелан Навчального центру свяще-
ник Святослав Юрків. У своїй промові отець 
бажав солдатам, щоб вони були гідні честі 
українського військовослужбовця, гідні сла-
ви сучасних героїв – воїнів, що беруть участь 
в зоні проведенні АТО.

Після молитви та окроплення святою во-
дою відбувся урочистий марш молодого по-
повнення української армії.

Прес-служба Дрогобицько- 
Самбірської єпархії

Урочистості з нагоди святкування  
50-ої річниці створення в/ч 3008  

Національної гвардії України
12 травня 2017 року, на запрошення ко-

мандування в/ч 3008, архієпископ Вінниць-
кий і Брацлавський Михаїл взяв участь в уро-
чистостях з нагоди святкування 50-ої річни-
ці створення в/ч 3008 Національної гвардії 
України.

Розпочав захід командувач Національної 
гвардії України генерал-лейтенант Аллеров 

Юрій Володимирович, який звернувся зі сло-
вом вітання до особового складу та гостей. 

Після цього відбулось відкриття меморіа-
лу загиблим гвардійцям, а далі владика Ми-
хаїл звершив чин освячення меморіального 
знаку та очолив панахиду за загиблими вої-
нами в/ч 3008, які поклали душу свою на полі 
битви, захищаючи Україну від московської 
навали.

Владика звернувся до всіх присутніх з 
архіпастирським словом, після завершення 
якого подарував воїнам ікону Спасителя та 
духовну літературу для військової бібліотеки.

В урочистостях також взяли участь ко-
мандир військової частини 3008 Західного 
оперативно-територіального об’єднання На-
ціональної гвардії України полковник Сергій 
Мамченко, голова Вінницької ОДА Валерій 
Коровій, голова Вінницької облради Анато-
лій Олійник, ветерани АТО, рідні та близькі 
воїнів.

Владику супроводжували і співслужили 
секретар єпархії прот. Ігор Сіранчук, благо-
чинний Вінницького району прот. Микола 
Мельник, капелан в/ч 3008 прот. Михайло 
Бабій та духовенство м. Вінниці.

Прес-служба Вінницької єпархії

Керуючий Харківською єпархією  
благословив присягу солдатів НА НГУ
20 травня 2017 року солдати строкової 

служби Національної академії Національної 
гвардії України після службового навчання 
склали військову присягу.

Після прийняття присяги єпископ Харків-
ський і Богодухівський Митрофан благосло-
вив гвардійців і окропив їх святою водою.  
Вітаючи молодих захисників, архіпастир по-
бажав їм мужності та кріпості у несенні служ-
би на благо українського народу.

Завершенням офіційної частини заходу 
стало проходження урочистим маршем усьо-
го особового складу.

Прес-служба Харківської єпархії

Наукові заходи
Митрополит Луцький і Волинський  

Михаїл взяв участь в обговоренні  
україно-польських відносин

28 квітня 2017 року митрополит Луцький 
і Волинський Михаїл долучився до Всеукраїн-
ського круглого столу «Передумови, причини 
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та перебіг україно-польського протистояння 
в роки Другої світової війни».

Прес-служба Волинської єпархії

Благочинний Закарпатської єпархії  
бере участь у християнському конгресі  

«Шлях до єдності» в Італії
З благословення єпископа Ужгородського 

і Закарпатського Варсонофія, обласний бла-
гочинний Закарпатської єпархії протоієрей 
Сергій Потюк взяв участь у християнському 
конгресі «Шлях до єдності», що проходив з  
8 по 12 травня 2017 року в Італії (Рим –  
м. Кастель-Гандольфо).

На зібранні присутні 670 делегатів з чоти-
рьох континетів та представники 8-ох право-
славних патріархатів. Конгрес благословив і 
прислав звоє звернення Вселенський патрі-
арх Варфоломій. 

Прес-служба Закарпатської єпархії

Перший проректор КПБА поділився  
досвідом співпраці з НУБІП

11 травня 2017 року на базі кафедри вій-
ськової підготовки Національного універ-
ситету біоресурсів і природокористування 
України Департамент військової освіти, на-
уки, соціальної і гуманітарної політики Мі-
ністерства оборони України провів інструк-
торсько-методичний семінар «Організація та 
проведення комплексних практичних занять 
з вивчення курсу первинної військово-про-
фесійної підготовки з громадянами України, 
які проходять військову підготовку за про-
грамою офіцерів запасу та обмін досвідом».

З благословення ректора КПБА митропо-
лита Переяслав-Хмельницького і Білоцерків-
ського Епіфанія, участь у науковому заході 
взяли перший проректор КПБА протоієрей 
Олександр Трофимлюк та завідувач кафедри 
богослів’я та філософії протоієрей Костян-
тин Лозінський. Отець Олександр поділив-
ся досвідом співпраці КПБА та НУБІП щодо 
підготовки офіцерів запасу серед студентів- 
богословів.

Участь у семінарі взяли представники Де-
партаменту військової освіти, науки, соціаль-
ної та гуманітарної політики Міністерства 
оборони України; представники Міністерства 
оборони України, представники Генерально-
го штабу Збройних сил України, представни-
ки Командування Сухопутних військ Зброй-

них сил України, завідувачі кафедр військо-
вої підготовки, які здійснюють підготовку 
офіцерів запасу в Україні.

Прес-служба КПБА

У КПБА відбувся круглий стіл «Діяльність  
українських князів у поширенні  

євангельської проповіді в Європі»
11 травня 2017 року в Київській право-

славній богословській академії, з благосло-
вення ректора митрополита Епіфанія, від-
бувся круглий стіл «Діяльність українських 
князів у поширенні євангельської проповіді 
в Європі». Захід ініційований та проведений 
кафедрою церковно-історичних і практич-
них дисциплін.

У роботі круглого столу взяли участь 
митрополит Паризький Мішель (Лярош), 
старший науковий співробітник Інституту 
української археографії та джерелознавства 
імені М. С. Грушевського НАН України, кан-
дидат історичних наук Гордієнко Дмитро 
Сергійович, заступник Генерального дирек-
тора з наукової роботи Національного запо-
відника «Софія Київська», доктор історич-
них наук Корнієнко В’ячеслав Васильович, 
мистецтвознавець, член Спілки художників 
України Крутенко Наталія Григорівна, ди-
ректор фестивалю annadekievfest Федір Ба-
ландін, викладачі, духовенство, аспіранти та 
студенти КПБА.

Прес-служба КПБА

Проректор з наукової роботи КПБА  
взяв участь в Міжнародній конференції

11 травня 2017 року в приміщенні Дер-
жавної установи «Інститут всесвітньої іс-
торії Національної академії наук України» 
проходила Міжнародна науково-практична 
конференція «Подолання наслідків тоталі-
таризму як шлях формування стабільності 
у Балто-Чорноморському регіоні». З благо-
словення Святійшого Патріарха Філарета, 
до учасників конференції звернувся протоі-
єрей Віталій Клос.

Прес-служба КПБА

Роль Церков та релігійних організацій  
в розбудові миру

16 травня 2017 року відбулась чергова 
зустріч членів робочої групи «Justice, Peace 
& Democracy» Комісії УГКЦ Справедливість і 
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Мир із серії відкритих діалогів «Справедли-
вість, Мир і Демократія: місія України». Те-
мою зустрічі була роль Церков та релігійних 
організацій у розбудові миру.

З благословення архієпископа Чернігів-
ського і Ніжинського Євстратія, у зустрі-
чі взяв участь старший викладач кафедри 
богослів’я та філософії КПБА, кандидат бого-
словських наук диякон Михайло Омельян.

Прес-служба КПБА

Засідання Комісії  
з державного визнання документів  

про вищу духовну освіту
16 травня 2017 року в МОН України відбу-

лося чергове засідання Комісії з державного 
визнання документів про вищу духовну осві-
ту, в якому від УПЦ Київського Патріархату 
взяв участь Олександр Якович Мирончук.

Прес-служба КПБА

Круглий стіл «Патріотизм і духовність  
у сучасній Україні»

17 травня 2017 року кафедра анатомії та 
гістології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка 
спільно з Академією наук вищої освіти Укра-
їни та Київською православною богослов-
ською академією провела ІІІ круглий стіл 
«Патріотизм і духовність у сучасній Украї-
ні», в роботі якого взяв участь митрополит  
Паризький і всієї Франції Михаїл (Лярош).

З благословення ректора Київської право-
славної богословської академії митрополита 
Переяслав-Хмельницького і Білоцерківсько-
го Епіфанія, участь у заходах взяли прорек-
тор з наукової роботи КПБА протоієрей Віта-
лій Клос та хор студентів академії під керів-
ництвом Надії Купчинської.

Прес-служба КПБА

У Києві відбулася презентація книги  
«Незалежність очима ТСН»

18 травня 2017 року на території націо-
нального заповідника «Софія Київська» від-
булася презентація книги «Незалежність 
очима ТСН». З благословення архієпископа 
Чернігівського і Ніжинського Євстратія, у за-
ході взяв участь старший викладач кафедри 
богослів’я та філософії КПБА диякон Михаїл 
Омельян.

Прес-служба КПБА

Оптимізм і песимізм: амбівалентність 
українського соціуму в духовному і мате-

ріальному вимірах
18 травня 2017 року у ВНЗ «Національ-

на академія управління» відбулася ХVІ на-
уково-практична конференція «Оптимізм 
і песимізм: амбівалентність українського 
соціуму в духовному і матеріальному вимі-
рах» у рамках суспільно-наукового проекту 
«Духовні цінності українського суспільства 
у світлі співпраці суспільствознавства і 
богослов’я».

З благословення Святійшого Патріар-
ха Київського і всієї Руси-України Філарета, 
участь у заході взяв старший викладач кафе-
дри богослів’я та філософії КПБА протоієрей 
Павло Мельник із доповіддю «Гносеологічні 
межі оптимізму: богословський контекст».

Прес-центр Київської патріархії

Державотворення і помісність Церкви:  
історичні процеси та сучасні реалії

18 травня 2017 року у Волинській право-
славній богословській академії відбулася 
Міжнародна науково-практична конферен-
ція «Державотворення і помісність Церк-
ви: історичні процеси та сучасні реалії» (до 
100-річчя початків українського національ-
но-церковного відродження 1917 – 2017 рр.).

На пленарному засіданні конференції із 
доповідями виступили ректор Рівненської 
духовної семінарії УПЦ Київського Патріар-
хату, кандидат богословських наук прот. Ві-
талій Лотоцький, доцент кафедри політич-
ної історії ДВНЗ «Київський національний 
економічний університет імені Вадима Геть-
мана», кандидат історичних наук Сацький 
Павло Вікторович; prof. Katolicki Uniwersytet 
Lubelski Jana Pawła II – kierownik Katedry Nauk 
o Polityce, dr hab. Elżbieta Szczot.

За результатом роботи конференції вида-
но збірник матеріалів.

Прес-служба ВПБА

Презентація двотомної енциклопедії  
«Київська духовна академія в іменах: 

1819–1924»
18 травня 2017 року в конгрегаційній залі 

дослідницької бібліотеки Національного уні-
верситету «Києво-Могилянська академія» 
відбулася презентація двотомної енцикло-
педії «Київська духовна академія в іменах:  
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1819 – 1924». З благословення ректора Ки-
ївської православної богословської академії 
митрополита Переяслав-Хмельницького і Бі-
лоцерківського Епіфанія, на презентації ви-
ступив проректор з наукової роботи КПБА 
протоієрей Віталій Клос.

Прес-служба КПБА

Засідання Комісії з державного  
визнання документів, про наукові  

ступені та вчені звання
23 травня 2017 року в МОН України відбу-

лося чергове засідання Комісії з державного 
визнання документів про наукові ступені та 
вчені звання.

Від УПЦ Київського Патріархату в засідан-
ні взяв участь секретар Синодального управ-
ління у справах духовної освіти, декан бого-
словського факультету й доцент кафедри 
біблійних та філологічних дисциплін КПБА 
Олександр Якович Мирончук та професор ка-
федри богослів’я та філософії КПБА Віталій 
Володимирович Шевченко.

Прес-служба КПБА

Засідання сектору вищої освіти  
НМР МОН України

23 травня 2017 року відбулося чергове за-
сідання сектору вищої освіти Науково-мето-
дичної ради МОН України, у якому також взяв 
участь її член – декан богословського факуль-
тету КПБА Олександр Якович Мирончук.

Прес-служба КПБА

Відбувся перший захист  
бакалаврських робіт у ДДС

24 і 26 травня 2017 року у стінах Дніпров-
ської духовної семінарії відбувся перший за-
хист бакалаврських робіт студентів заочної і 
денної форм навчання.

Комісію захисту робіт очолив Преосвя-
щеннійший єпископ Дніпровський і Криво-
різький Симеон.

Прес-служба ДДС

У ЛПБА відбувся захист  
кваліфікаційних досліджень

23 травня 2017 року у Львівській право-
славній богословській академії відбувся за-
хист кваліфікаційних досліджень. 

До захисту були подані магістерські та ба-
калаврські роботи випускників академії. Сту-

денти виступили зі своїми дослідженнями зі 
Священного Писання, богослів’я, церковної 
історії, православної педагогіки, сектознав-
ства, літургіки, патрології тощо.

Прес-служба ЛПБА

В Рівному відбулися Міжнародна  
науково-практична конференція

23 травня в Рівному відбулася Міжнарод-
на науково-практична конференція (V Ан-
дріївські читання) «Християнство в Украї-
ні: історія, культура, сучасність у контексті 
суспільно-політичних трансформацій» (до 
500-річчя Реформації та 25-річчя утворення 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату).

Спільний науковий захід Рівненського 
державного гуманітарного університету та 
Рівненської духовної семінарії УПЦ Київсько-
го Патріархату у рамках роботи Міждисци-
плінарного центру з питань дослідження ре-
лігії, науки, культури науки зібрав науковців 
України, Польщі, Канади, Німеччини, Румунії.

Традиційно науковий захід очолили ке-
руючий Рівненською єпархією архієпископ 
Рівненський і Острозький Іларіон та ректор 
РДГУ профессор Руслан Михайлович Посто-
ловський. 

До присутніх з вітальними словами звер-
нулися співголови конференції – професор 
Людмила Шугаєва та ректор РДС прот. Віта-
лій Лотоцький.

На пленарному засіданні виголосили до-
повіді провідний науковий співробітник від-
ділу гуманітарної безпеки Національного 
інституту стратегічних досліджень при Пре-
зидентові України, кандидат філософських 
наук, доцент Сергій Здіорук, ректор Рівнен-
ської духовної семінарії, кандидат богослов-
ських наук протоієрей Віталій Лотоцький 
та доцент кафедри філософії Національного 
університету біоресурсів і природокористу-
вання України, кандидат філософських наук 
Світлана Шкіль.

Плідну дискусію, яка розгорнулася напри-
кінці пленарної частини конференції, підсу-
мував перший проректор Рівненського дер-
жавного гуманітарного університету профе-
сор Роман Павелків. На секційних засіданнях 
дискусія була не менш гострою, конструктив-
ною та аналітичною.

Прес-служба Рівненської єпархії
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Інші новини
Єпископ Харківський і Богодухівський 

Митрофан взяв участь у вшануванні 
пам’яті жертв Катинського злочину

30 квітня 2017 року єпископ Харківський і 
Богодухівський Митрофан взяв участь у захо-
ді на Українсько-польському меморіалі жерт-
вам тоталітаризму в Лісопарку м.Харкова.

Квіти до меморіалу також покладали гене-
ральний консул Республіки Польща в Харкові 
Януш Яблонський, представники Харківської 
облдержадміністрації, обласної та міської 
рад, православного і католицького духовен-
ства, громадських організацій.

Під час церемонії владика Митрофан відслу-
жив панахиду в пам’ять про жертв політичних 
репресій. Учасники мітингу поклали квіти до 
меморіалу з української та польської сторін, 
вшанували пам’ять жертв хвилиною мовчання.

Прес-служба Харківської єпархії

Архієпископ Іларіон відвідав парафію По-
крови Пресвятої Богородиці у Стокгольмі

З благословення Святійшого Патріарха Ки-
ївського і всієї Руси-України Філарета, голова 
Управління зовнішніх церковних зв’язків ар-
хієпископ Рівненський і Острозький Іларіон 
звершив візит до Швеції.

30 квітня 2017 року, у третю неділю після 
Пасхи, в день пам’яті святих жінок-мироно-
сиць, архієпископ Іларіон очолив Божествен-
ну літургію в м. Стокгольм.

За богослужінням архієрею співслужили 
заступник голови УЗЦЗ архімандрит Кіріон 
(Інасарідзе), голова Місійного відділу УЗЦЗ 
протоієрей Валерій Семанцо, декан Шведсько-
Скандинавського деканату ієромонах Серафим 
(Фуремальм), а також інші місцеві клірики.

Під час Божественної літургії владика Іла-
ріон, з благословення Святійшого Патріарха 
Філарета, возвів в сан ігумена ієромонаха Се-
рафима (Фуремальма), а також висвятив іпо-
диякона Генріка Вальдемара Донненберга на 
диякона.

Варто відзначити, що відтепер кожної тре-
тьої неділі місяця в Стокгольмі буде звершу-
ватися літургія українською мовою.

Богослужіння відбуваються за адресою: 
парафія Покрови Пресвятої Богородиці, 
Ansgarskyrkan Odenvagen 3 SE-181 32 Lidingo 
Sweden.

Прес-служба Рівненської єпархії

В Одесі вшанували пам’ять жертв  
трагічних подій 2 травня 2014 року

2 травня 2017 року в Одесі вшанували 
па м’ять жертв трагічних подій 2 травня  
2014 року. 

Об 11:00 в центрі Одеси, на розі вулиць 
Дерибасівської та Преображенської, де тоді 
пролунали перші смертельні постріли, на-
стоятель Свято-Троїцького храму м. Одеси 
протоієрей Василь Вирозуб відправив заупо-
кійну літію, після чого були покладені квіти 
на честь євромайданівців Андрія Бірюкова та 
Ігоря Іванова, вбитих проросійськими бойо-
виками.

О 18:00, на запрошення відомого одесь-
кого волонтера Наталії Кручиніної, єпископ 
Одеський і Балтський Марк у співслужінні се-
кретаря єпархіального управління архіман-
дрита Микити (Сировегіна), благочинного 
м. Одеси протоієрея Василя Вирозуба, благо-
чинного Овідіопольського району Одеської 
єпархії протоієрея Андрія Ляшика, насто-
ятеля Свято-Покровського храму м. Одеси 
протоієрея Олександра Філіппова, кліриків 
єпархії протоієрея Василя Шмоняка та ієрея 
Юрія Дмитрука відправив на Грецькій площі 
заупокійну літію за загиблими під час сути-
чок три роки тому. 

Усі присутні також пройшли по вулиці Де-
рибасівської, де відбулося відкриття та освя-
чення меморіальної дошки представнику 
«Правого сектора» Ігорю Іванову, який одним 
з перших загинув від зброї сепаратистів під 
час трагічних подій 2 травня 2014 року.

Прес-служба Одеської єпархії

Єпископ Паїсій з робочим візитом відвідав 
Баранівське благочиння та м. Овруч

10 травня 2017 року єпископ Житомир-
ський і Овруцький Паїсій здійснив робочий 
візит до Баранівського благочиння у супро-
воді секретаря єпархії протоієрея Павла Яд-
чишина.

Під час візиту було звершено покладання 
квітів до вічного вогню та до меморіальних 
дошок загиблим у часи Другої світової війни, 
героям Небесної сотні та воїнам АТО. У Бара-
нівці владика Паїсій провів зустріч з місце-
вою владою.

Також єпископ Паїсій відвідав місцеві па-
рафії і провів чергові збори духовенства бла-
гочиння.
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11 травня 2017 року Преосвященніший 
єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій у 
супроводі секретаря єпархіального управлін-
ня протоієрея Павла Ядчишина, члена єпархі-
альної ради Олександра Козицького відвідав 
м. Овруч.

Робоча зустріч владики з представника-
ми місцевої влади та громадськості відбула-
ся у залі засідань Овруцької міської ради. У 
зустрічі від міської та районної влади взяли 
участь Овруцький міський голова І. Я. Коруд, 
заступник голови Овруцької районної ради 
І. В. Михайлевська, голова громадської ради 
при Овруцькій РДА О. А. Батильчук, депутати 
та члени виконкому Овруцької міської ради, 
а також представники громади овруцької па-
рафії святого Макарія Овруцького, очолюва-
ної священиком Сергієм Гаркушею.

На зустрічі обговорювалося питання про 
виділення земельної ділянки для будівни-
цтва першого в Овручі храму УПЦ Київсько-
го Патріархату. Присутніми було погоджено 
місце під майбутню споруду. Вона має бути 
збудована з західного боку майбутнього 
парку Пам’яті. Поряд буде розміщуватися 
алея загиблих воїнів АТО та Меморіал, при-
свячений жертвам Чорнобильської траге-
дії. Також, за свідченнями краєзнавців, по-
ряд знаходяться масові поховання місцевих 
жителів, розстріляних НКВС в 30-ті роки 
ХХ століття. Тож дуже символічно, що май-
бутній український храм буде стояти поряд 
з тими, хто поклав життя за нашу державу. 
Це місце знаходиться практично в геогра-
фічному центрі міста Овруча і погоджено на-
чальником Відділу містобудування, архітек-
тури та будівництва райдержадміністрації  
П. М. Лавриновичем, а також першим за-
ступником голови райдержадміністрації  
В. М. Гришковцем. 

Варто відзначити, що священномученик 
Макарій Овруцький та Канівський родом із 
Овруцького краю. За свого життя православ-
ний подвижник часто відстоював правдиву 
віру та боронив її перед ворогами. Однак ста-
ном на сьогодні в Овручі немає жодного хра-
му, зведеного на його честь. У зв’язку з цим 
учасники зустрічі висловили сподівання, що 
майбутній храм стане справжньою окрасою 
міста, центром української духовності краю і 
твердинею православ’я та істини, яку відсто-
ював місцевий святий.

Керівництво єпархії висловлює подяку 
очільникам району та міста, а також усім тим, 
хто сприяє становленню Української Право-
славної Церкви Київського Патріархату на 
землі видатного подвижника українсько-
го православ’я священномученика Макарія 
Овруцького і Канівського.

Прес-служба Житомирської єпархії

15-річчя канонізації преподобного  
Амфілохія молитовно відзначили  

у його рідному селі
12 травня свята Православна Церква вша-

новує пам’ять великого подвижника та свя-
того ХХ століття – преподобного Амфілохія 
Почаївського. Цьогоріч у його рідному селі – 
Малій Іловиці Шумського району – молитов-
но відзначили 15-річчя зачислення преподо-
бного Амфілохія до лику святих.

У Свято-Амфілохіївському храмі с. Мала 
Іловиця, що збудований на тому самому міс-
ці, де заповідав преподобний, було звершено 
соборну Божественну літургію. На запрошен-
ня керуючого Тернопільською єпархією ар-
хієпископа Тернопільського, Кременецького 
і Бучацького Нестора богослужіння очолив 
Високопреосвященнійший митрополит Чер-
каський і Чигиринський Іоан. Молитовно 
розділити радість свята також прибув єпис-
коп Тернопільський і Теребовлянський Павло.

Високопреосвященнійшим владикам спів-
служили будівничий і настоятель Свято-Ам-
філохіївського храму прот. Андрій Любунь, 
намісник Свято-Юріївського чоловічого мо-
настиря на хуторі Вірля ієромонах Полікарп, 
благочинні та духовенство Тернопільської і 
Дрогобицької єпархій.

Вшанувати пам’ять великого подвижни-
ка української землі прибули паломники не 
тільки з Тернопільщини, а й з різних куточ-
ків України. Серед них – матері, вдови, сестри 
українських воїнів, які поклали життя на Сході, 
захищаючи Україну від російського агресора.

Багато прочан, які цього дня у спільній 
молитві прославляли преподобного, під час 
богослужіння прийняли таїнство Сповіді та 
причастилися святих Тіла і Крові Господніх.

За ревне служіння на церковній ниві та 
активну роботу з розбудови Свято-Амфілохі-
ївського монастиря, з благословення Святій-
шого Патріарха Філарета, прот. Андрій Лю-
бунь отримав найвищу священичу нагороду 
– право носіння митри.
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Під час запричасного із повчальним сло-
вом до прочан та парафіян звернувся Креме-
нецький благочинний прот. Володимир Бу-
грак, а після завершенні богослужіння – ми-
трополит Черкаський і Чигиринський Іоан. 

Після відпусту було звершено водосвят-
ний молебень, після якого преосвященнійші 
владики окропили всіх освяченою водою.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Паломництво до Києва
13 – 14 травня 2017р., з благословення ар-

хієпископа Полтавського і Кременчуцького 
Федора, паломницький центр ім. прп. Паїсія 
(Величковського) здійснив прочанську подо-
рож до головних святинь м. Києва.

Прес-служба Полтавської єпархії

Єпископ Митрофан відвідав Харківську 
державну академію культури

У культурі практично будь-якого народу є 
речі, які яскраво відображають його особливу 
національну традицію. Вишиванка – яскра-
вий приклад і підтвердження цьому. У тре-
тій четвер травня харків’яни вже традиційно 
святкують День вишиванки. З нагоди свята 
єпископ Харківський і Богодухівський Митро-
фан відвідав Харківську державну академію 
культури, де привітав усіх присутніх зі святом.

Прес-служба Харківської єпархії

Урочисте відкриття та освячення  
нового приміщення центру надання  

адміністративних послуг міста Коломиї
15 травня 2017 року на Привокзальній 

площі в місті Коломиї відбулось урочисте 
відкриття та освячення нового приміщен-
ня центру надання адміністративних послуг 
(ЦНАП). У святковому заході взяв участь ке-
руючий Коломийською єпархією Преосвя-
щенний єпископ Коломийський і Косівський 
Юліан.

Прес-служба Коломийської єпархії

Відбулася церемонія нагородження  
переможців та призерів VII Всеукраїнсь-

кого конкурсу «Моральний вчинок»
17 травня 2017 року в Національному пе-

дагогічному університеті ім. М. П. Драгома-
нова відбулась церемонія нагородження пе-
реможців VII Всеукраїнського конкурсу «Мо-
ральний вчинок».

З благословення архієпископа Чернігів-
ського і Ніжинського Євстратія, участь у за-
ході взяв старший викладач КПБА, кандидат 
богословських наук диякон Михаїл Омельян. 
Отець-диякон як почесний гість вручив наго-
роди переможцям та звернувся до присутніх 
зі словами вітання.

Прес-центр Київської патріархії

Престольне свято академічного  
храму КПБА

21 травня 2017 року весь християнський 
світ вшановує пам’ять святого апостола i 
євангелиста Іоана Богослова.

З нагоди престольного свята трапезного 
храму Золотоверхої обителі, який освячений 
на честь святого апостола і євангелиста Іоана 
Богослова, намісник Свято-Михайлівського 
Золотоверхого монастиря архієпископ Виш-
городський Агапіт звершив всенічне бдіння з 
літією і очолив святкову Божественну літур-
гію в академічному храмі Київської право-
славної богословської академії.

Його Високопреосвященству співслужили 
перший проректор Київської православної 
богословської академії протоієрей Олександр 
Трофимлюк, професор КПБА протоієрей Пе-
тро Зинич, братія монастиря та духовенство 
трапезного храму.

Після прочитання Євангелія архієпископ 
Агапіт виголосив проповідь, а також приві-
тав усіх присутніх із храмовим святом, поба-
жавши кожному мати таку любов, яку мав і 
про яку проповідував святий апостол і єван-
гелист Іоан Богослов.

Святкове богослужіння прикрасив своїм 
співом хор Київської православної богослов-
ської академії під керівництвом регента Надії 
Купчинської.

Богослужіння завершилося святковою 
хресною ходою навколо храму та уставним 
многоліттям.

Прес-служба Михайлівського  
Золотоверхого монастиря

Запорізький священик благословив  
відкриття школи патріотичного  

виховання «Джура»
20 травня 2017 року в Запоріжжі відбулося 

відкриття вишколу школи патріотичного ви-
ховання «Джура – 2017». Ця школа веде свою 
діяльність з метою військово-патріотичного, 
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екологічного та історично-патріотичного ви-
ховання запорізької молоді.

З благословення Преосвященнішого єпис-
копа Запорізького і Мелітопольського Фотія, 
участь у відкритті вишколу взяв благочин-
ний Свято-Троїцького кафедрального собору 
міста Запоріжжя протоієрей Ігор Бащій.

Прес-служба Запорізької єпархії

ВПБА завершила процедуру  
ліцензування на провадження освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти
На виконання рішення Священного си-

ноду Української Православної Церкви Ки-
ївського Патріархату від 23 січня 2017 року 
(журнал № 5 «Про проходження вищими 
духовними навчальними закладами Україн-
ської Православної Церкви Київського Па-
тріархату процедури ліцензування освітньої 
діяльності та акредитації освітніх програм за 
спеціальністю «Богослів’я» та в галузі знань 
«Богослів’я» відповідно до чинного законо-
давства України») Волинська православна 
богословська академія отримала ліцензію на 
освітню діяльність у сфері вищої освіти на 
першому (бакалаврському) рівні за спеціаль-
ністю «Богослів’я» в галузі знань «Богослів’я» 
згідно з наказом МОН України від 18 квітня 
2017 року за № 79-л.

Прес-служба ВПБА

Діти з усіх куточків України  
відвідали головний духовний центр  

Січеславщини
21 травня 2017 року в рамках проведення 

ІІ Міжнародної дитячої туристично-освіт-
ньої виставки «З любов’ю до Батьківщи-
ни в Європейській спільноті», присвяченої 
Дню Європи в Україні, на прохання «Дні-
пропетровського дитячо-юнацького центру 
міжнародного співробітництва» Дніпропе-
тровської обласної ради, для юних турис-
тів-краєзнавців з усіх куточків України було 
проведено екскурсію по головному духовно-
му центру Січеславщини – єпархіальному 
управлінні.

З благословення керуючого Дніпропе-
тровською єпархією Преосвященнійшого 
владики Симеона, екскурсію провів диякон 
Андрій Пунько.

Прес-служба  
Дніпропетровської єпархії

Вшанування жертв політичних репресій  
у місті Коломиї

21 травня 2017 року біля скульптурного 
зображення Пресвятої Богородиці в місті Ко-
ломиї відбулося вшанування жертв політич-
них репресій. У заході взяв участь керуючий 
Коломийською єпархією єпископ Коломий-
ський і Косівський Юліан.

Прес-служба Коломийської єпархії

У Хмельницькому відбувся  
«Марш сім’ї»

21 травня 2017 року в місті Хмельниць-
кому відбулася щорічна акція, що отримала 
назву «Марш сім’ї», головним закликом і мо-
тиваційним посилом якої стало гасло «Тради-
ційна родина – здорова Україна».

Натхненниками і співорганізаторами за-
ходу стали члени духовної ради Хмельниць-
кого – голови релігійних об’єднань і громад 
основних християнських церков та організа-
цій, що становлять досить розмаїту палітру 
конфесійно-юрисдикційної картини у на-
шому місті. Головою духовної ради є керую-
чий Хмельницькою єпархією УПЦ Київсько-
го Патріархату митрополит Хмельницький і 
Кам’янець-Подільський Антоній.

З благословення владики Антонія, участь 
у ході взяв голова єпархіального відділу у 
справах молоді протоієрей Микола Катрич.

Прес-служба Хмельницької єпархії

Четвертий Фестиваль церковних хорів 
«Піснеспіви душі»

21 травня 2017 року, з благословення та 
стараннями єпископа Коломийського і Ко-
сівського Юліана, в Коломийському місько-
му палаці культури «Народний дім» відбувся 
Четвертий фестиваль церковних хорів «Піс-
неспіви душі».

Перед початком святкового заходу у фойє 
«Народного дому» відбулося відкриття ви-
ставки старовинних антимінсів.

Цього року у фестивалі церковних хорів 
«Піснеспіви душі» взяли участь 17 хорових 
колективів.

У кінці святкового заходу засновник фес-
тивалю Преосвященний владика Юліан ви-
словив вдячність керівникам хорових колек-
тивів, настоятелям храмів і всім присутнім 
на святі духовного співу, наголосивши, що за 
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кожним звичним для нас церковним піснес-
півом, який ми чуємо на богослужіннях, сто-
їть величезна праця і глибокі зусилля керів-
ника хору та хорового колективу.

Четвертий фестиваль церковних хорів 
«Піснеспіви душі» залишив найкращі вра-
ження в учасників та гостей свята, сприявши 
великому молитовному настрою та духовно-
му єднанню.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Юліан взяв участь у відзначенні 
Дня героїв у місті Коломия

23 травня 2017 року в місті Коломиї від-
булися урочистості, присвячені Дню героїв, 
які загинули в різні історичні часи: видат-
них діячів українського визвольного руху 
княжої та козацької доби, часів української 
революції та Другої світової війни, наці-
онального спротиву ОУН-УПА й часів від-
родження української державності, світлу 
пам’ять героїв Небесної сотні та воїнів, які 
віддали своє життя за територіальну ціліс-
ність нашої Держави. 

В урочистому заході взяв участь єпископ 
Коломийський і Косівський Юліан, звернув-
шись до присутніх зі словом, в якому наго-
лосив, що кожен повинен пам’ятати величні 
подвиги героїв України та на своєму місці 
сумлінно виконувати свої обов’язки для роз-
витку нашої держави.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Симеон у військовому госпіталі 
освятив стоматологічний відділ

24 травня 2017 року відбулося урочисте 
відкриття оновленого стоматологічного від-
ділення Дніпровського військового госпі-
талю. Ремонтні та реконструктивні роботи 
почалися восени 2016 року. Були повністю 
відновлені сантехнічні та електротехнічні 
комунікації, відремонтовані стіни, підлога та 
стеля, встановлені нові вікна, двері та сучас-
не стоматологічне обладнання.

Чин освячення відділення очолив керую-
чий Дніпропетровською єпархією Преосвя-
щеннійший владика Симеон.

Після молитви архіпастир побажав меди-
кам Божого благословення на звершення до-
брих справ.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Митрополит Епіфаній освятив  
приміщення недільної школи  

в с. Петрушки Києво-Святошинського ра-
йону

29 квітня 2017 року митрополит Пере-
яслав-Хмельницький і Білоцерківський Епі-
фаній відвідав з архіпастирським візитом 
Свято-Успенську парафію с. Петрушки Киє-
во-Святошинського району, де звершив Бо-
жественну літургію й освятив приміщення 
недільної школи.

Його Високопреосвященству співслужили 
благочинний Києво-Святошинського району 
прот. Василь Чупровський, настоятель пара-
фії прот. Василь Ільчишин, настоятель Свя-
то-Михайлівської парафії с. Святопетрівське 
прот. Михаїл Ткач та інше запрошене духо-
венство.

З благословення Патріарха Київського 
і всієї Руси-України Філарета, митрополит 
Епіфаній нагородив настоятеля парафії с. 
Петрушки прот. Василя Ільчишина черговою 
високою нагородою – правом носіння митри.

Після літургії владика Епіфаній освятив 
приміщення недільної школи для дітей і 
відзначив благодійників церковними наго-
родами.

Насамкінець владика звернувся до всіх 
присутніх зі словами проповіді.

Київські єпархіальні відомості

Освячення пам’ятника великомученику 
Юрію Переможцю у Тетієві

5 травня 2017 року Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет 
освятив пам’ятник святому великомучени-
ку Юрію Переможцю в м. Тетіїв Київської  
області.

Участь в освяченні взяв також Патрі-
арший намісник митрополит Переяслав-
Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, 
благочинний Тетіївського району прот. Олег 
Іванов, благочинний Володарського району 
прот. Богдан Долинський та інше запрошене 
духовенство.

На в’їзді до міста Святійшого владику хлі-
бом і сіллю зустріли голова Тетіївської рай-
держадміністрації пані Наталія Троянська 
та міський голова Руслан Майструк. Під час 
освячення співав хор Київської православної 
богословської академії під керівництвом ди-
якона Юрія Мигаля.
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У цей день на головній площі міста зібра-
лась велика кількість людей: представники 
обласної та міської влад, громадські активіс-
ти, мешканці та гості міста.

Святійший владика нагородив меценатів 
спорудженого пам’ятника церковними орде-
нами та грамотами. 

Відкриття пам’ятника приурочене 85-ій 
річниці з дня створення Київської області. 
Святий великомученик Юрій Переможець 
є покровителем всієї України і Київської об-
ласті. Саме тому він зображений на прапорі і 
гербі Київської області.

Насамкінець Патріарх Філарет разом з ми-
трополитом Епіфанієм відвідали місце зве-
дення Свято-Георгіївського храму м. Тетієва 
та ознайомились із процесом будівництва. 

Київські єпархіальні відомості

Простягнути руку допомоги
ВІЛ – не вирок. Якщо цю хворобу вчасно 

діагностувати і лікувати, то її можна при-
боркати й продовжувати жити повноцінним 
життям. Донести цю думку до суспільства – 
спільне завдання лікарів та священиків. Про 
це та багато іншого йшлося на черговому 
круглому столі «Підвищення обізнаності та 
спроможності релігійних організацій в регі-
онах задля забезпечення їх активної участі 
в регіональних програмах протидії епідемії 
ВІЛ/СНІДу в Україні», що пройшов 25 травня 
у Харкові в Обласному центрі профілактики 
боротьби зі СНІДом та об’єднав священиків 
(християн, мусульман) і лікарів.

Переконати ВІЛ-інфіковану людину не 
втрачати надію та направити її на вірний 
шлях найефективніше зможе духовний лі-
дер, переконана лікар-педіатр Тетяна Ми-
хайлова. Окрім цього, церковний служитель 
може стати комунікатором між хворими і 
бажаючими їм допомогти. «Варто проводи-
ти у стінах церкви профілактичні курси для 
парафіян», – зазначила пані Тетяна.

Член Національної ради з питань проти-
дії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, го-
лова Правління ЕЛЕОС-УКРАЇНА отець Сер-
гій Дмитрієв закликав лікарів та духовних 
лідерів простягати ВІЛ-інфікованим руку 
допомоги. 

Прес-служба Синодального відділу  
соціального служіння та благодійності

Архієпископ Нестор  
взяв участь в урочистій академії  

з нагоди 60-річчя Тернопільського  
медуніверситету

Тернопільський державний медичний 
університет ім. І. Я. Горбачевського відзна-
чив 60-річчя. З цієї нагоди 26 травня 2017 
року відбулася урочиста академія, в якій взя-
ли участь керівники міста та області, випус-
кники вишу-ювіляра, вчені зі США, Канади, 
Великобританії, Німеччини, Польщі, Єгипту, 
Пакистану та інших країн, представники ду-
ховенства.

Архієпископ Тернопільський і Кременець-
кий Нестор зачитав вітання Патріарха Київ-
ського і всієї Руси-України Філарета керівни-
цтву, викладачам, студентам і випускникам 
ТДМУ з нагоди ювілею вищого навчального 
закладу.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Відзначення 101-ої річниці  
від дня смерті І. Я. Франка  

в місті Коломиї
26 травня 2017 року біля пам’ятника Ка-

меняра в місті Коломия відбулось відзна-
чення 101-ої річниці від дня смерті вели-
кого українського письменника, перекла-
дача, вченого, знаного економіста, громад-
ського та політичного діяча Івана Яковича
Франка. 

У святковому заході взяв участь єпископ 
Коломийський і Косівський Юліан.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Симеон відвідав  
свято останнього дзвоника  

в військовому ліцеї
26 травня 2017 року керуючий Дніпропе-

тровською єпархією єпископ Симеон відвідав 
Дніпровський ліцей з посиленою військово-
фізичною підготовкою.

Владику супроводжували канцлер єпархії 
протоієрей Віталій Лопушанський, діловод 
єпархії протоієрей Даниїл Зінкевич та бла-
гочинний м. Підгороднього протоієрей Ігор 
Глухих.

Після слів пвітання випускникам та учням 
архіпастир поблагословив присутніх освяче-
ною водою.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії
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Учні дитячої недільної школи  
Володимирського собору відвідали  

Межигірський монастир
27 травня 2017 року з нагоди завершення 

навчального року, з благословення настояте-
ля Володимирського собору протоієрея Бо-
риса Табачека та під керівництвом виклада-
ча недільної школи Свято-Володимирського 
кафедрального патріаршого собору диякона 
Михаїла Омельяна, відбулася паломницька 
подорож до Межигірського чоловічого мо-
настиря, що біля села Нові Петрівці (Київська 
область).

Із самого ранку трьома автобусами дітки 
разом з батьками (разом 82 чол.) вирушили 
зі столиці до мальовничого куточка України. 
Прибувши в Межигір’я, паломники помоли-
лися та подякували Господу за навчальний 
рік та за всі благодіяння й щедроти. По-
дячний молебень очолив ігумен Спиридон 
(Матіящук), який помолився поіменно за 
паломників та надзвичайно цікаво розпо-
вів про історію Межигірського монастиря. 
Також дітки разом із монахом Ігнатієм (Ли-
холатом) дзвонили в дзвони, були вражені 
й гарно відпочили на мальовничій природі 
(оглянули унікальні рослини, будівлі, милу-
валися річкою, водоспадами та птахами, що 
живуть там).

Після екскурсії відбулася спільна трапеза 
на природі для всіх паломників.

Диякон Михаїл провів цікаві ігри, охарак-
теризовував біблійних персонажів, а діти ак-
тивно продовжували розповідати про псал-
моспівця Давида, Йосипа, Адама та Єву. Уче-
ниці Носик Софійці, яка набрала упродовж 
навчального року найбільшу кількість балів, 
диякон подарував дитячу Біблію та побажав 
і надалі бути старанною у вивченні Слова  
Божого. 

Для старших діток викладач школи Іван 
Гальчук провів інтелектуальні конкурси.

Упродовж всієї екскурсії допомагали сту-
денти Київської православної богословської 
академії Денисенко Олександр та Матлак Во-
лодимир.

Паломники повернулися у столицю спов-
нені приємними враженнями та бажанням 

й надалі навчатится в недільній школі, бути 
справжніми християнами, як цього навчає 
Господь наш Ісус Христос.

Батьки з дітьми висловлюють подяку на-
стоятелю Володимирського собору прото-
ієрею Борису Табачеку, старості Михайлові 
Даниловичу за фінансову підтримку та ви-
кладачам недільної школи за організацію  
й проведення незабутньої паломницької  
подорожі.

Прес-служба Свято-Володимирського  
кафедрального патріаршого собору

Новий жіночий монастир  
запрошує на богослужіння

У новоствореній обителі Покрови Пре-
святої Богородиці, що в с. Тростянець Ківе-
рецького деканату, розпочалися регулярні 
відправи, на які запрошує вірних – місцевих 
парафіян і паломників звідусіль – намісниця 
ігуменя Марія (Ігнатенко).

Поки не збудовано домовий храм монас-
тиря, богослужіння за участю черниць про-
ходитимуть у парафіяльній церкві Святої 
Трійці: щосереди перед Тростянецькою чу-
дотворною іконою Божої Матері «Одигітрія» 
– водосвятний молебень о 10:00; щодня о 
17:00 монахині перед образом читатимуть 
акафіст; у кожну останню суботу місяця 
опівночі – Божественна літургія (з п’ятниці 
на суботу).

Перша нічна Служба Божа відбулася 27 
травня. Її правили настоятель місцевої па-
рафії протоієрей Сергій Ледвовк та військо-
вий капелан частини 1141 Національної 
гвардії України в Луцьку священик Сергій 
Лівончук.

За докладнішою інформацію щодо діяль-
ності Свято-Покровської обителі звертайтеся 
до матінки Марії за тел. (050)-988-15-08.

За матеріалами прес-служби  
Волинської єпархії

Будні військового  
капелана Вінниччини

Відтепер у військовій частині № 3028 На-
ціональної гвардії України допомогу у ви-
хованні як молодих воїнів, так і досвідчених 
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учасників АТО надає військовий капелан – 
благочинний Калинівського району протоіє-
рей Орест Шпак.

26 травня 2017 року згідно з планом робо-
ти частини було проведено річний технічний 
огляд, який почався з освячення автомобіль-
ної техніки.

Особлива увага у всіх прикута до молодого 
поповнення, яке прибуло у військову частину 
для проходження служби. Вивчення мораль-
но психологічного стану, спрямування його 
на вирішення бойових завдань, стабільність 
у міжособових стосунках у колективі – осно-
вне завдання виховної і капеланської служби. 
З огляду на це в частині організовано низку 
заходів.

28 травня 2017 року військовий капелан 
провів лекцію з воїнами на тему: «Людське 
життя та його цінність». Питання, які пору-
шувались під час бесіди, вказували на акту-
альність теми, а слова, що прозвучали з вуст 
благочинного, знайшли відгук у душах моло-
дих людей.

Прес-служба Вінницько-Брацлавської єпархії

Архієрейський хор «Знамення»  
отримав перемогу в Міжнародному  

фестивалі-конкурсі «Хайнувка-2017»
25 – 28 травня 2017 року, з благословен-

ня архієпископа Рівненського й Острозького 
Іларіона, архієрейський хор «Знамення» Свя-
то-Покровського та Свято-Воскресенсько-
го соборів м. Рівного (регент протодиякон 
Володимир Іваник та Наталія Іваник) взяв 
участь у XXXVI Міжнародному фестивалі-кон-
курсі хорової православної музики «Хайнув-
ка – 2017» в м. Білосток (Республіка Польща), 
де став переможцем, виборовши І місце серед 
церковних хорів.

У конкурсі змагалися 27 хорових колекти-
вів з Польщі, Білорусі, Македонії, Росії, Лит-
ви, Румунії, Молдови та України, серед яких 
були Академічний камерний хор «Хрещатик» 
(Київ), хор військової академії ім. Ярослава 
Домбровського (Варшава), хор «Мелізма» 
(Македонія), Зразковий хор «Касталія» (Мо-
сква), чоловічий хор з Вільно (Литва), на-
родна хорова капела «Дніпро» університету  

ім. Тараса Шевченка (Київ), вокальний ан-
самбль «Акусто» (Литва), «Міська капела 
Могильова» (Білорусь), хорова капела «Тєбє 
поєм» Красноярськ (Росія), хор музичної ака-
демії ім. М. Глінки (Дніпропетровськ), моло-
діжний хор «Рапсодія» народного театру опе-
ри і балету (Кишинів, Молдова), хор «Мінскі 
зорі» (Білорусь) та ін.

Міжнародне журі у складі голови журі 
композитора, професора музичного універ-
ситету ім. Фредеріка Шопена Ромуальда 
Твардовського (Варшава), композитора, ди-
ригента, Заслуженого діяча мистецтв Росії 
Анатолія Кісільова (Москва), композитора, 
Народної артистки України, професора На-
ціональної музичної академії ім. П. Чай-
ковського Лесі Дичко та ін. високо оцінило 
рівень майстерності хорових колективів з 
України.

Фестиваль проводиться під патронатом 
Призидента Польщі Анджея Дуди з допомо-
гою Міністерства культури, спілки компо-
зиторів Польщі, патронатом мера міста Вар-
шави та Білостока, а також з благословення 
Константинопольського Вселенського патрі-
арха Варфоломія I.

Засновником та незмінним директором 
Фестивалю є Микола Бужко.

Архієрейський хор «Знамення» в кон-
курсній програмі представив твори Артемія 
Веделя, Дмитра Бортнянського, фрагменти 
«Урочистої літургії» Лесі Дичко та компо-
зиції регента хору Наталії Іваник. Хоровий 
концерт Дмитра Бортнянського «Прийдіть 
заспіваймо» був відібраний на заключний 
гала концерт переможців конкурсу та запи-
саний на презентаційний диск фестивалю 
«Хайнувка – 2017».

Поїздка в Польщу відбулась у рамках Юві-
лейних заходів з нагоди 20-річчя з дня за-
снування Архієрейського хору «Знамення» 
та завдяки підтримці архієпископа Іларіона, 
кафедральних соборів Рівного, а також бла-
годійників та небайдужих людей, шануваль-
ників хорового мистецтва.

Прес-служба Рівненської єпархії


